

美しく花を生け、礼儀作法を重んじる¶庫道」は、 今や世界に誇れる日本の伝統文化の代表格。 そんな「華道」の世界にふれてみませんか?

先生が華道の歴史とともに丁寧に

教えてくださいます。

2月3日(日) 14:00~16:00

対象:小学4年生~中学生

※小学生は要保護者同伴

参加費:800円 ※材料費として

定員:10名

申込締切:1月26日(土)

講師:力武 倫代 (池坊)

人を笑わせることや 面白いことが大好きなキミ! おしゃべり上手になりたいアナタ! みんなで楽しく大笑いしながら 子どもや若者にも人気急上昇中の 「落語」にチャレンジしてみよう♪



2月11日伊·祝 $14:00 \sim 16:00$

対象:小学4年生~高校生

参加費:500円

定員:10名 申込締切:2月3日(日)

講師:中村 茶巾







フライパンと煎茶を使ってほうじ茶を 作ってみよう! あったかほうじ茶で 温まりながら、お茶のふしぎを学びます。

2月24日 (日) 14:00~16:00

対象:小学生~中学生 参加費:500円

定員:10名 申込締切:2月16日(土)

講師:原島 政司 (お茶の千代乃園)

下記のいずれかの方法でお申し込みください。

◆以下の申込用紙に必要事項をご記入の上、FAX (092-501-1669)

または、ふれあい文化センター新館 1 階受付窓口に持参して申し込み

※申込締切日必着 ※応募多数の場合は抽選となります。

◆ふれあい文化センターホームページより、専用申込フォーム (右記の QR コードからもアクセス可能)で申し込み

※受付完了後、1週間以内に担当者より折り返しのご連絡を差し上げます。また、申込締切後、3日以内に参加の可否をメール(メールアドレスをお持ちで ない場合は電話)にてお知らせいたします。いずれの場合もこちらからのご連絡がない場合は、お手数ですが、お問い合わせください。



特別講座「和のこころ体験教室」申込用紙 参加希望回(☑を入れてください。)→ □2/3 華道 □2/11 落語 □2/24 ほうじ茶				プ茶 [:]	太枠内 をご記入ください。			受付 日時	月	日	:	受付 担当	(1)	受付 No	
	フリガナ 参加者氏名		性別	男・女	年齢		学校	名(学	年)						
		※日中にご連絡が取りやすい電話番号をご記入ください。	住所	女 〒		4									
	メール アドレス	※参加可否等をメールにてお知らせします。PCメールが受信可能なアドレスをご記	入ください。		雙者 連絡先								日 同伴人 保護者が同		,

春日市ふれあい文化センター

旧館1階集会室B

<個人情報のお取扱いについて>

春日市ふれあい文化センター 指定管理者:トールツリーグルーブ

ールツリーグループ(以下「当グループ」という。)は個人情報保護に関する法令を遵守し、その取扱いや保護等について、個人情報保護士及び個人情報保護マネジメントシステム(JISQ15001:2006)に基づき、下記のとおりご説明いたします。 - ルルツリーグループ (以下「当グループ」という。) は個人情報保護に関する法令を適守し、その取扱いや保護等・ 個人精節の利用目的 当のようには、中心主義様にご登録いただいた個人情報を以下の目的で利用します。 ①施設の利用に係る対応のため のお客様からの事体・クレームへの対応のため のお客様からの事体・クレームへの対応のため の事権がからの事体・クレームへの対応のため の事権がからの事体・クレームへの対応のため の事権がからの事体・クレースへの対応のため の事権がからの事体・アレースの対応のため の事権がからの事体・アレースの対応のため の条権をからの関係・デットを表の組合、チケット支付等、その他事務連絡のため の条権をアット販売の組合、チケット支付等、その他事務連絡のため の条権をアット販売の組合、チケット支付等、その他事務連絡のため の条権をアット販売の組合、チケット支付等、その他事務連絡のため の条節段PR、事業広節のため の機能のPR 事業広節のため の機能の予整を表しません。 個人情報の予整を表しません。 個人情報の予整を表しません。 個人情報の予整を表しません。

特別講座「和のこころ体験教室」申込用紙

図入情報状態
広次び10m(ハ南45kmない、ハン・・・・ 利用学)上級で 4、個人情報に関する権利 個人情報の関示、内容が事実でない場合における訂正、利用学止及び第三者提供の学止を請求することが出来ます。 5、個人情報を与えることの任意性及び当該情報を与えなかった場合に生じる結果 お客様からの個人情報のご提供は、法令等で定められている場合を除き、お客様の意思によるものです。ただし、必須事項をご記入 いただけない場合には、各サービス等が適切な状態で提供できない場合がありますので、あらかじめご了承 ください。

ください。 風人情報保護管理者及び相談窓口 (1) 個人情報保護管理者:株式会社ケイミックスパブリックビジネス 管理部長 (2) 個人情報の取扱いに関するお問い合せ・相談窓口 お客様より、個人情報の開示請求及び訂正、利用の停止等の申し出ならびに個人情報取扱いに関する各種お問い合せ、ご相談 及び苦椿の窓口は下記のとおりです。

い コ: mwv.mu.lie r ziびU c かりです。株式会社ケイミックスパブリックビジネス 個人情報相談窓口tel. 03-5289-3570 fax. 03-5289-3560 e-mail. kpb-soudan@kmix.co.jp

春日市ふれあい文化セン

TEL **092-584-3366** FAX **092-501-1669** [受付時間 9:00~22:00 / 毎週月曜(祝日除く)休館] https://www.kasuga-fureai.jp/ 春日市ふれあい文化センター